

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Про затвердження Порядку проведення
аудиту пожежної та техногенної безпеки»

1. Мета

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку проведення аудиту пожежної та техногенної безпеки» розроблений з метою виконання вимог Закону України від 06 жовтня 2022 р. № 2655-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо перших кроків дерегуляції бізнесу шляхом страхування цивільної відповідальності» і встановлення механізму та організації проведення організаціями незалежно від форм власності аудиту пожежної та техногенної безпеки.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Прикінцевими та перехідними положеннями Закону України від 06 жовтня 2022 р. № 2655-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо перших кроків дерегуляції бізнесу шляхом страхування цивільної відповідальності», яким внесені зміни до Кодексу цивільного захисту України від 2 жовтня 2012 р. № 5403-VI, визначено, що у тримісячний строк з дня опублікування цього Закону необхідно забезпечити прийняття нормативно-правових актів, які з нього випливають.

При цьому статтею 46¹ Кодексу цивільного захисту України визначено, що аудит пожежної та техногенної безпеки проводиться в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України, організаціями незалежно від форми власності, визнаними центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері цивільного захисту, такими, що відповідають критеріям, встановленим центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері цивільного захисту.

Враховуючи вищевикладене, розроблено проєкт Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку проведення аудиту пожежної та техногенної безпеки» (далі - Проєкт акта).

3. Основні положення проєкту акта

Проєктом акта визначено організацію та механізм проведення організаціями незалежно від форм власності аудиту пожежної та техногенної безпеки шляхом аналізу стану діяльності суб'єкта господарювання або іншої юридичної особи з метою виявлення, запобігання та усунення порушень вимог законодавства у сфері пожежної та техногенної безпеки.



4. Правові аспекти

У цій сфері суспільних відносин діє:

Конституція України;

Кодекс цивільного захисту України;

Закон України від 06 жовтня 2022 р. № 2655-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо перших кроків дерегуляції бізнесу шляхом страхування цивільної відповідальності».

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація Проекту акта не потребуватиме додаткових видатків з Державного бюджету України та місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної і не потребує розгляду уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, Уповноваженим Президента України з прав людей з інвалідністю, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженим із захисту державної мови.

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності і не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

Проект акта потребує погодження з Міністерством економіки України, Міністерством фінансів України, Міністерством цифрової трансформації України, Державною регуляторною службою України, Міністерством юстиції України, Національним агентством з питань запобігання корупції та Федерацією роботодавців України.

Для проведення консультацій з громадськістю та отримання пропозицій Проект акта розміщено на офіційному сайті ДСНС.

7. Оцінка відповідності

Проект акта не містить положень, що:

стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції;

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією;

створюють підстави для дискримінації.

Проект акта буде надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.

8. Прогноз результатів

Прийняття Проекту акта забезпечить виконання вимог Кодексу цивільного захисту України та визначить організацію та механізм проведення аудиту пожежної та техногенної безпеки для покращення.

Заінтересована сторона	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Держава	<p>Позитивний.</p> <p>Покращення бізнес-клімату та зменшення фінансового навантаження на державу</p>	<p>Прийняття проекту акта врегулює організацію та механізм проведення аудиту пожежної та техногенної безпеки.</p> <p>Зменшить кількість перевірок контролюючого органу у сфері пожежної та техногенної безпеки та покращить розвиток бізнес-клімату в державі.</p> <p>Зменшить фінансове навантаження на державу, зокрема на гасіння і ліквідацію пожеж та надзвичайних ситуацій та їх наслідків</p>
Суб'єкти господарювання	<p>Позитивний.</p> <p>Проведення кваліфікованого та професійного аналізу стану діяльності суб'єкта господарювання або іншої юридичної особи щодо виявлення порушень законодавства у сфері пожежної та техногенної безпеки без штрафних санкцій та заходів реагування з боку держави.</p> <p>Покращення протипожежного стану об'єктів суб'єктів господарювання та інших юридичних осіб</p>	<p>Усунення порушень, виявлених під час проведення аудиту пожежної та техногенної безпеки, і створення передумов для запобігання пожежам та надзвичайним ситуаціям.</p> <p>Зменшення кількості пожеж у суб'єктів господарювання та інших юридичних осіб</p>

Громадяни	Позитивний. Зниження ризиків, пов'язаних пожежами, іншими небезпечними подіями та їх наслідками	Усунення порушень виявлених під час проведення аудиту пожежної та техногенної безпеки та створення передумов для запобігання пожежам та надзвичайним ситуаціям, що в свою чергу забезпечить належний рівень захисту життя та здоров'я громадян
-----------	--	--

Тимчасово виконуючий обов'язки
Голови Державної служби України
з надзвичайних ситуацій

Максим ГРИЦАЄНКО

« ___ » _____ 2022 р.